
Святі Тайни 
Хрещення і Миропомазання – просимо повідомляти один місяць наперед 
Пресв. Євхаристія – заохочуємо бути приготовленими і приступати при 
кожній Святій Літургії 
Сповідь – щонеділі і в свята, в часі Святої Літургії, а також за приватним 
зверненням 
Вінчання – просимо повідомляти шість місяців наперед 
Єлеопомазання – просимо зголошувати завчасно не тільки у 
передсмертний час але й у часі тяжкої хвороби 

 
Ап. – Гал. 203 зач.; 2, 16-20 
Єв. – Мр. 37 зач.; 8, 34 – 9,1. 
 

UKRAINIAN CATHOLIC CHURCH 

4 Bellwoods Avenue 
Toronto, Ontario, M6J 2P4 
tel.: 416-504-4774 
fax.:416-504-8428 
оffice@saintnicholas.ca  
www.saintnicholas.ca 
 

Парафіяльна Канцелярія 
Години праці: 
Понеділок – П'ятниця 
9:00-1:00 і 2:00-4:00 
 

РОЗКЛАД БОГОСЛУЖІНЬ 
Наступна неділя 

 
Ап. – 2 Кор. 181 зач.; 6, 1-10. 
Єв. – Мт. 105 зач.; 25, 14-30. 
 
              

                         Свята 
7:00 ранку – Утреня 
8:00 ранку – Свята Літургія  
10:00 ранку –  Св. Літургія     
 
                 Навечір’я свят 
6:00в. – Вечірня з Литією 

Від сьогодні всі громади УГКЦ в Італії переходять на григоріанський 
календар 

 
З1 вересня 2021 року всі громади Апостольського екзархату УГКЦ в Італії 
переходять на григоріанський календар. 
 

«Проголошую перехід усіх українських громад Апостольського екзархату в Італії на 
григоріанський календар з 1 вересня 2021 року, з початку Індикту, тобто Нового 
літургійного року», – йдеться в декреті Апостольського екзарха Діонісія Ляховича від 31 
травня 2021 року. 
Рішення про перехід, як зазначено у декреті, ухвалене, «піклуючись про духовний 
розвиток Апостольського екзархату в умовах італійського середовища, часу та місії нашої 
Церкви, у турботі про вірних моїй опіці повірених, розуміючи потреби всіх вірян та дбаючи 
про можливість кожного вповні жити літургійним, а передусім євхаристійним життям». 
Напередодні важливих змін у літургійному житті екзархату до вірних звернувся 
протосинкел о. Теодосій Грень, ЧСВВ, пояснюючи, в чому полягає календарна реформа 
та якими душпастирськими потребами вона зумовлена. 
Довідка 
Апостольський екзархат УГКЦ в Італії – екзархат Української Греко-Католицької Церкви з 
осідком у Римі, заснований 11 липня 2019 року. Ця церковна територіальна одиниця 
охоплює всю територію Італії. Духовну опіку приблизно 70 тисяч вірних, згуртованих у 
152 громадах, здійснюють понад 60 священників. Апостолським екзархом є владика 
Діонісій Ляхович. Катедральним храмом та осідком – парафіяльний храм Святих Сергія і 
Вакха в Римі. 

Департамент інформації УГК 
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BICNHÈÊtbn/NN”NNN 
CÂßÒÎ-ÌÈÊÎËÀ¿ÂÑÜÊÀ 

Óêðà¿íñüêà Êàòîëèöüêà Öåðêâà 

 
Глава УГКЦ: Із гробу святого Петра кажемо Риму 
і світові: Україна стоїть! Україна бореться! Україна    
молиться! 
10 вересня 2023 року в базиліці Святого Петра у Ватикані 
відбулася Архиєрейська Божественна Літургія, яку очолив 
Блаженніший Святослав у співслужінні з єпископами Синоду 
Української Греко-Католицької Церкви. Спільним богослужінням 
єпископи УГКЦ з усього світу відзначили 400-річчя мучеництва 
священномученика Йосафата та помолилися за справедливий мир 
в Україні. Участь у Літургії взяв Віце-декан Колегії кардиналів 
та Префект-емерит Дикастерії для Східних Церков кардинал 
Леонардо Сандрі. «Ми переживаємо справді унікальну святу мить, 
— мить, яка, мабуть, увійде в історію і нашої Церкви, і нашого 
народу, — зазначив у проповіді Блаженніший Святослав. — Серед 
болю та темряви великої війни Господь Бог дає нам відчуття 
глибокої радості і справжнього світла, яке ніколи не переминає. 
Сьогодні тут нам, зібраним біля гробу апостола Петра, Господь Бог 
посилає своє слово, кажучи: „Так Бог полюбив світ, що дав свого 
Сина Єдинородного“». 

 
 

 
 

https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
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@4bellwoods

Увага! Прохаємо вірних відібрати оновлення до 
календаря, які знаходяться у притворі нашого 
Святомиколаївського храму. 
Вшанування поетеси Лесі Українк в четвер, 14 
вересня 2023 р. о год. 5:30 веч. 

Комітет Українок Канади — Відділ Торонто запрошує 
українську громаду разом вшанувати велику поетесу 
Лесю Українку біля її пам'ятника в Гай Парку. У 
програмі: молебень за перемогу та мир, вітання від 
почесних гостей та святкова мистецька програма.  

Відкриваємо відновлену бібліотеку у церковній 
залі! Приготовляємося до відкриття в неділю 
 24 вересня. Просимо парафіян, які випозичили 
книжки в минулому віддати книжки до бібліотеки. 
Прохаємо не підкидати книжок без узгіднення з 
канцелярією. Можна буде випозичати книжки кожної 
неділі  від 9 дп -1пп. 

 
 
 
 

 
Ліґа Українців Канади і Ліґа Українок Канади 
запрошують вас на відзначення свята УПА та 
Дня захисників i захисниць України, яке 
відбудеться в суботу, 30 вересня 
 о год.  6:00 веч.  в Old Mill Toronto, 21 Old Mill 
Rd.Головний доповідач: Др. Юрій Щур - кандидат 
історичних наук, автор та упорядник історичних книг, 
ініціатор та керівник науково-дослідницького
 проєкту "Повернута спадщина". Тема доповіді 
"Героїчна боротьба нескореного народу". Квитки $150 
за особу можна придбати на 9 Plastics Ave. та в КС 
Будучність (647)713-6257 (Галина). Ціна квитка 
включає урочисту вечерю, доповідь, мистецьку 
частину. Усі зібрані кошти будуть спрямовані на ЗСУ.  
  
 
Хори «Левада» і «Оріон» (УМА) Торонто під 
мист. кер. др. Світлани Лисогор запрошують на 
четвертий показ моди FASHION RUNWAY 
UKRAINA 2023- Supporting Young Women 
Entrepreneurs in Ukraine в неділю 5 листопада   
о год. 2:30 поп. у приміщенні OASIS 
CONVENTION CENTRE, 1036 Lakeshore Blvd. E. 
Mississauga. Любов Чернікова з Івано Франківськ 
представить свою нову унікальну колекцію, 
вишиванку, український дизайн. У програмі: повний 
обід з вином, музичні виступи, подарки, розігравки, 
тихий аукціон. Весь прихід з тихого аукціону 
призначений на гуманітарну допомогу Україні. Разом 
численно підтримаємо нашу подругу з України. 
Квитки: Maрійка Прокіпчук 416-419-8278,  Олеся 
Романко 416-233-9700. 
            

 Хор «Веснівка», Капеля Бандуристів Канади і 
Торонтонський Чоловічий Камерний Хор 
запрошують на концерт – «Живи Україно!»  в суботу 
4 листопада 2023  о год. 7:00  веч.   в Runnymede 
United Church – 432 Runnymede Road, Toronto.  
 Квитки: $25 можна придбати онлайн  https://cbc-  
vesnivka-toronto.eventbrite.ca aбо при дверях. Вступ 
безкоштовний для молоді до 18 років. 
 

 
                     Жертводавці 
Складаємо щиросердечну подяку. Нехай 
Предобрий  Господь благословить. 
Анонімно           200. 
Марта Реплянська        400. 
Ігор Томків          100. 
Юрко Мусій і Віра Гомонко     200. 
Павло і Роксоляна Горбаль     200. 
Тарас і Галя Махневич      100. 
Микола і Галина Гарванко     100. 
Михайло і Галина Кондрацькі    400. 
Павло ДаКоста і Вікторія Шабат   300. 
        (з нагоди хрещення сина Матвія) 
Братство Колишніх Вояків     100. 
      Станиця Торонто 
       (в пам’ять полеглих під Бродами) 

ДО УВАГИ ПАРАФІЯН 
 

У неділі Божественні Літургіії служаться о год. 8:00, 10:00 
ранку i 12:00 пол. 
 

Недільна Божественна Літургія о 8:00 год. ранку 
транслюється живим ефіром для хворих і немічних.  

Утреня в неділю о год. 7:00 ранку. 

У свята Божественні Літургії служаться о год. 8:00 ранку і 
10:00 ранку. 

Повідомляємо, що присутність в церкві на Святій Літургії 
зобов’язує всіх парафіян. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Подаємо до відома: У нашій Свято-Миколаївській 
церкві ми розпочали проект “Допомога Україні” у 
формі недільної кави в церковній залі після кожної 
Святої Літургії. Заохочуємо наших парохіян 
підтримати це діло. Увесь прихід призначений на 
гуманітарну допомогу Українi. Прихід з минулої неділі 
становить 420$. 
Запрошуємо сходити до церковної залі на теплу 
каву, смачні канапки і родинне спілкування! 

  

Повідомляємо, що з днем 4-го вересня 
ми закінчуємо літній вакаційний час. 
Божественні Літургії   в неділі  служать    
о год. 8:00, 10:00 ранку  12:00 пол.. 
Утреня о год. 7:00 ранку.  Вечірні в 
суботу служать о год. 6:00 веч. 
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____________________________________________________________________________________________________ 
Контакти: 

о. Роман Лобай, парох – 416-504-4774                                                         Свято-Миколаївська Рідна Школа – 416-458-0978                                             
о. Олег Качур – 647-244-8186 (новий)                                      
 

 

                           (Закінчення)                      

Блаженніший Святослав нагадав, що святий Йосафат, 
400-річчя мучеництва якого єпископи Синоду УГКЦ 
відзначили цією Літургією, — єдиний з український 
святих, чиї мощі перебувають у базиліці Святого 
Петра. Вдивляючись сьогодні в його постать, 
«ми бачимо, що Божа любов у людині породжує 
героїв, здатних любити так, як любить Бог». 
Глава УГКЦ закликав прислухатися до святого 
Йосафата, який нині промовляє до українців, що, 
як Давид, борються з Голіафом і переможуть завдяки 
силі Божій, життєво важливі слова: «Ми з вами 
перебуваємо в сопричасті з наступником апостола 
Петра наших днів не з політичних чи дипломатичних 
мотивів… Ми з вами є синами й доньками Вселенської 
Церкви, бо віримо, що саме на скелі апостола Петра 
Христос заснував свою Церкву. І цей Петро 
продовжує жити, діяти та служити через своїх 
наступників, виявляючи божественне й понадчасове 
начало Церкви як Тіла Христового. Кожен із них має 
свою вдачу, своє розуміння, свій спосіб здійснювати 
Петровий уряд. Але ми є членами Вселенської Церкви, 
бо віримо, що і в сучасному світі апостол Петро через 
своїх наступників по-особливому діє для добра 
України й нашої Церкви в імені самого Христа». 

«Сьогодні Йосафат нам говорить: Діти України, ніколи 
не слухайте голоси тих, хто каже вам зректися тієї 
єдності. Бо наша Церква вижила в усіх історичних 
епохах, вистояла перед тими, хто хотів її зліквідувати, 
завдяки тому, що була в єдності з великою 
вселенською родиною Католицької Церкви, подібно, 
як сьогодні Україна не зможе вистояти в тій війні без 
міжнародної допомоги і підтримки на всіх рівнях. 
Вселенська католицька християнська солідарність — 
це необхідна умова для стійкості, виживання нашої 
Церкви і народу, умова перемоги України в тій борні 
добра зі злом, яку нині веде наш народ», — наголосив 
Патріарх. 
Після богослужіння Отець і Глава УГКЦ подякував Папі 
Францискові, з яким напередодні єпископи 
Синоду мали особливу двогодинну зустріч, під час 
котрої мали нагоду розповісти йому всю правду про 
війну в Україні. 

«Незважаючи на те, що в Україні настала найбільша 
після Другої світової війни у світі гуманітарна криза, 
завдяки особистим зусиллям Святішого Отця і всієї 
Католицької Церкви, Європи, Канади, США, Південної 
Америки, Австралії, вона не переросла і, мабуть, уже 
не переросте в гуманітарну катастрофу. В Україні 
ніхто не помер від холоду, голоду чи з інших 
гуманітарних причин там, де досягала сила 
католицької любові та вселенської солідарності, 
серцем і промоутером якої є й буде Святіший Отець 
Франциск», — констатував Блаженніший 
Святослав.«Тому скажімо правду і подякуймо 
Святішому Отцеві та всьому католицькому 
єпископатові світу за те, що Україна сьогодні 
не покинута сам на сам, за те, що ми можемо тут, 
із гробу святого Петра, сказати Риму, Україні 
та світові: Україна стоїть! Україна бореться! Україна 
молиться!» — додав Блаженніший Святослав. 

Окрім цього, Глава УГКЦ подякував колишньому 
префекту Дикастерії для Східних Церков кардиналові 
Леонардо Сандрі та другому секретареві Дикастерії о. 
Флавіо Паче за те, що вони моляться та допомагають 
Україні, а також дипломатам і послам, присутнім 
на богослужінні. 
Блаженніший Святослав подякував і членам Синоду 
Єпископів УГКЦ, які цьогоріч разом на Синоді в Римі 
«були єдиним потужним голосом України». 

Та особливо зворушливо Патріарх звернувся 
до українців, які так численно (понад 2 500) прибули 
до найбільшого християнського храму світу. 

«Я дивлюся на вас і плачу, бо ваша Україна плаче 
за вами! Але знаю, що Бог нас любить і в один день 
ми всі повернемося додому. Силою любові до нашої 
Батьківщини, нашого народу, ми переможемо, — 
мовив Блаженніший Святослав. — Я дякую всім тим, 
які чи в Італії, чи в інших країнах Європи допомагають 
Україні, українському війську. Те, що сьогодні я 
з вами, що живий — чудо! Нас у Києві мало вже 
не бути ще минулого року. Але завдяки героїзму 
наших хлопців, військових, дівчат і хлопців, 
ми живемо і не маємо права жити для себе, у власне 
задоволення. Як сказав Франко: „Нам пора для 
України жить!“. До цього кличе нас людське 
і християнське сумління». 

Богослужіння в базиліці Святого Петра у Ватикані 
завершилося молитвою за Україну «Боже, великий, 
єдиний» у виконанні чоловічого візантійського хору 
з Утрехта (Нідерланди).   Деп. Інф. УГКЦ 

ПО М И Н А Є М О     †    П О М Е Р Л ИХ 
 
18 вересня  
6:00 веч.  бл. п. Ярослава Сидорського 
 
23 вересня  
5:00 веч.  бл. п. Юрка Боледзюка (1р.) 
 
27 вересня  
6:00 веч.  бл. п. Славу Мисакович (1р.) 
 
 

https://ugcc.ua./data/u-vatykani-vidbulasya-zustrich-epyskopiv-synodu-ugkts-iz-papoyu-frantsyskom-3527/
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Stephen Werbowyj LL.M 

Barrister / Mediator 
 

Mediation of Estate Disputes 
 

416-233-9461 
1199 The Queensway, Toronto 

 

  

Українськi власники  
у 4 генерації з 1925 року 
Jimmy Cardinal 

CARDINAL FUNERAL HOMES 
92 Annette St. 416-762-8141 

366 Bathurst St. 416-603-1444 
cardinalfuneralhomes.com 

 

 

 

   
   

                               Windows & Doors 
 
 
 
 

Murynyuk Ivan 
Free estimate Best Price Best quality 

                              647-407-4826 

 
Sadochok Preschool Centre 

licensed daycare 18 months - 5 years 
35 West Deane Park Drive, 

 Toronto, M9B 2R5 
Tel 416-626-7195    

sadochokdaycare@gmail.com 
 
  

 

 

416-839-4179 
416-259-8533 

 

 

 

555 Burnhamthorpe Rd., Suite 
304,Etobicoke, ON  M9C2Y3 

Tel: 416-233-4631  
Ext. 500,  

Fax: 416-233-0432 

olena@terralaw.ca 
 

mailto:sadochokdaycare@gmail.com
mailto:olena@terralaw.ca
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